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-----------------------------------------------------------------------

-------- 1. 汽油税题 ★● Ed1>.当时做这一题的时候我就在想

，哎呀，机警上的总结错了，我得赶快去更正，呵呵。我的

回忆：“????年起，某地开始对汽油收税，每gallon ?美分，可

是，????年以后的各种以油为燃料的机车行使总路程没有减少

，而且无论是耗油低的某种车还是耗油高的某种车耗油量都

降低了，可是政府所得的汽油税总数没减少，问解释？ 我的

选择：因为现在那种耗油高的汽车所占的比率提高了，（就

是说耗油高的汽车数目增多，这样的话就能解释路程没有多

跑，耗油量大家都有改善，税率没增加，可汽油税就是没降

低的矛盾。）” Ed2>. 1980年起，某地开始对汽油收税，

每gallon 5美分，可是，1980年以后的各种以油为燃料的机车

行使总路程没有减少，但是每个汽车的平均。。。。却少了

，而且政府所得的汽油税总数没减少，问解释？ 答案：1980



年以后拥有2辆以上车的车主比以前明显增多 another gter：my

key: 油价大幅上涨。 Ed3>. 我最后还是选了蚝油多的车占总的

汽车保有量的比重上升，因为既然人家题目说了总的汽车跑

的历程没有大的变化（而不是没有减少），每个家庭拥有的

汽车辆数增大好像没有用了。（个人意见） Ed4>.确认该地汽

车的总行驶里程是unchanged,故应选耗油多的车的比例上升

了(3.19) Ed5>.说每个人拥有两辆和或者更多的汽车，这个应

该不对， 因为总的历程数每变，所以只能从单位历程的蚝油

量来解释（no.1） Ed6>.可能有很多版本，我的是说总路程没

变，但是无论是蚝油多的还是蚝油少的，“每辆汽车的蚝油

量都减少了”。但总税不变。我这题看得很仔细，的确是每

辆汽车的蚝油量都减少了，所以应该是拥有2辆及2辆以上车

的家庭比以前明显增多。选项也有因为现在那种耗油高的汽

车所占的比率提高了。我觉得不对，因为题目里面有个ratio

，比较晦涩，我认为是说蚝油多的与蚝油少的比例没有变。

反正大家碰到了要仔细揣摩，不要随机井选。(3.20) 100Test 
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